

美国股市突然暴跌，你怎么看

道琼斯指数最高跌下1600点，跌幅达4.60%，收盘点数为24345.75点。这次“闪崩”超出了对经济形势正常反应的范畴。

标普500指的是在美国500家在交易所上市公司的一个股票指数。与道琼斯指数相比，标普500中包括的公司更多，风险更为分散。

科普一下，美股暴跌主要是因为今天美元10年国债利率猛增（对高通货膨胀的预期和美联储可能会继续加息引起）进而导致债券的yield猛增。一般来说bond yield increase 股票市场就会跌，因为债券比股票风险小，yield增加了更多资金就会从股票市场转移到债券市场，引发equity market sell off.好了，今天损失了不少\$\$，让我去哭一哭。

十年一个周期的经济危机也差不多了，可怜我的A股也跟着倒霉，这个时候，我只能说，希望美帝的股市能挺住。除了美股日韩欧洲全都崩了a股真的算好的了还没惨成那样毕竟有熔断机制啊哎4。

偶买的QDII也崩了，不是说一般圣诞元旦过后，金融会回暖么？08到18实体增长20%，股市比08高一倍，经济彻底脱实入虚？明天还要跌美联储加息意向，利率变化，债券市场这几个可能是影响股市的主要因素。但美国经济增长是自2009以来最快速度，只要川总保证总体经济和企业获利持续稳定增长，这次波动就不会成为牛市的尾巴。美帝加油！2018就看你了，川总！

wsj警告过现在股价是虚高随着fed加息那些不靠谱的投资垮掉的话股市应该被击打一波...而且原油价格涨以及新fed主席政策的不确定性也是助长了这种恐慌（再ps一句经济系的我看到这个新主席是这三十年来唯一一个没有经济学背景的人内心。全世界的股票指数都跌爆了！

欧洲股市为何突然大跌

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

**谢谢阅读！

韩国股市限不限涨幅

韩国股市不设涨（降）幅限制，所以股票的风险比我国股市的股票更大。

26日股市能否企稳

昨天23号，A股三大指数跳空下跌，下周股市能企稳吗？

一、看看外围情况

昨晚，隔夜美股三大指数有暴跌，全部跌破半年线，几乎可以预见的是，全世界的股市周一又会受到牵连。二、上次贸易战情况

这次下跌，直接导火索是美国签署了“301调查”，中国立即进行了反制措施，引起了世界贸易战的担忧。上次贸易战发生在2002年3月5日，当时美国总统小布什将对从欧洲、亚洲和南美进口的大部分钢铁施加8%到30%的进口关税，期限为3年。在关税实行后的一年中，标普500指数一度大跌超30%，伦敦金融时报100指数下

跌超50%，上证指数下跌近28%。期间，黄金成为最好的避险产品，最大涨幅近34.24%。

所以，这一次贸易战一旦开始，对世界资本市场可能会产生很大影响。

三、当前A股总体情况

从估值上看，目前A股三大指数处在高估状态，如下图其中，中小创距离历史底部30倍距离，还有较大的下跌空间。

从技术趋势上，目前除了上证和深成可能处于走出底部后的2浪回调，创业板依旧处在熊市中。需要注意的是，虽然上证和深成指可能是2浪回调，看下图上证指数月k线图2浪回调的深度，最深可以到达前期低点附近，即使按照0.618计算，也是剑指3000点。

四、可能走势

从历史统计数据看，类似低开2%下跌收盘数据，从2000年以来，下周上涨概率只有35%，后续10天和20天内，上涨概率达到70%和60%。所以，下周行情可能中期会有反弹，总体上涨概率较低。二因为大跌后的内在反弹需求，在后续10天内，反弹概率要高些。

即使虽然不可能重复，但具有借鉴意义。所以，在市场动荡情况下，控制好仓位，确保资金安全，是当前重中之重。

您的点赞是对我劳动的最大肯定。请关注我，方便单独交流，更欢迎您在评论区留言，发表您对下周走势的看法。

港股、欧美、新加坡、韩国股市春节休市吗

2011年2月2日（星期三）至2月8日（星期二）为节假日休市，2月9日（星期三）起照常开市。1月30日（星期日）、2月12日（星期六）为周末休市